

“‘华盛顿’号不进黄海”是一次性话语 美军航母以后来不来黄海 很难说

7月21日,美国海军“乔治·华盛顿”号航空母舰抵韩釜山港。“华盛顿”号将参加本月底在日本海举行的美韩联合海上军演。“美军航母不进黄海”的决定21日由美韩官方正式公布,但留了一句活话:未来还有9次军演,航母来不来黄海没答案。受到压力的韩美军方矢口否认这一决定受到中国影响,两国21日宣布未来数月的连续军演,地点肯定包括黄海。

中国外交部发言人秦刚当日就此表示,中方坚决反对外国军用舰机到黄海及其他中国近海从事影响中国安全利益的活动。这是中国外交部第6次表达反对的态度。

《纽约时报》22日说,美国军方没有说明美国航母是否会参加未来的黄海军演。

“黄海会成为美国海军的禁区吗?”美国《华尔街日报》用这样一个问题表达了对美国在海洋上向中国妥协的担忧。文章援引华盛顿战略与国际研究中心学者科萨的话说:“我们正在开启一个不好的先例,并允许中国扩大对其核心利益的定义,这样,下一次我们去黄海的时候就会更加困难,更容易引起争议。”科萨说,美国此次至少应该让“乔治·华盛顿”号在黄海沿岸的仁川港停靠一下,以显示美国海军在黄海的存在。

21日,美国参谋长联席会议主席马伦和美国海军上将拉夫黑德先后就军事透明度问题向中国施压。拉夫黑德说,与中国海军保持合作关系至关重要,因为他们的意图“不透明”。盖茨本人当日则表示,他已做好与中国恢复军事交流的准备,尤其是在中国释放出“担忧”的信号后。此前,马伦曾表示,“美国有权在作为国际海域的黄海军演”,“我非常期待我们未来能在黄海军演”。媒体对马伦的话的解读是,“美国不会屈服于中国的担忧”。

据《环球时报》

美国外长防长眺望朝鲜



21日,正在韩国参加韩美首次外长和防长的“2+2”会谈的美国国务卿希拉里·克林顿、国防部长罗伯特·盖茨出现在板门店非军事区时,用望远镜眺望朝鲜。

美国“联合国军司令部”22日发布新闻公报说,美朝大校级军官将于当地时间23日10时再次在板门店举行会谈,讨论举行将军级会谈细节。美朝大校级军官15日举行了韩国“天安”号事件发生后的首次会谈。综合新华社

有了洗澡机,瑞典奶牛产奶量大涨



瑞典一家农业机械制造公司发明了一部专门为奶牛洗浴、擦身的机器,经常使用“奶牛洗澡机”的奶牛患乳腺炎的概率要比一般奶牛低34%,而健康的体魄也更有利于它们产出大量的优质牛奶。

这台“奶牛洗澡机”主要由一个旋转的刷头和水泵组成,它能够以恰当的速度旋转并为各种体型的奶牛擦拭身体。该机器的制造商为瑞典农业机械公司DeLaval,公司发言人22日称用这台机器洗澡可以为奶牛“缓解生活压力”。

罗拉

“黑匣子”之父沃伦去世

为世界航空安全作出“难以估量的贡献”



“黑匣子”之父沃伦

澳大利亚政府21日说,飞行数据记录仪的发明者戴维·沃伦19日去世,终年85岁。

飞行数据记录仪俗称“黑匣子”。沃伦发明这种装置的想法始于一架坠机事故。

1953年,世界上第一架喷气式民航客机“彗星”号坠毁。沃伦在事故调查过程中想到,如果将飞行员的对话和飞行数据保存在抗坠毁和防火装置中,一旦飞机坠毁,这些录音可以提供调查线索。

沃伦1956年制作出黑匣子原型。它可以保存4小时语音和飞行数据。

澳大利亚国防部在沃伦去世后发表声明说,黑匣子为世界航空飞行安全作出“价值难以估量的贡献”。

“沃伦博士发明了这种装置。它的现代化版本安装在世界各地的客机上。这是他开创性工作的见证。”

为了表示对沃伦的敬意,澳洲航空公司2008年以他的名字命名一架空中客车A380客机。综合新华社

北约一直升机坠毁两人死亡

阿富汗塔利班自称用火箭弹打下

据新华社电 驻阿富汗北约部队22日发布公告说,一架北约部队直升机当天在阿南部地区坠毁,机上两名外国士兵丧生。

塔利班发言人在不明地点通过电话宣称对这起事件负责。他声称,塔利班人员用火箭弹击落了这架直升机,6名外国士兵死亡。

另据赫尔曼德省政府发言人说,出事的直升机是当地时间下午3时左右在该省首府拉什卡尔加坠毁的。但他没有透露这起事件中死者的相关信息。

印度女议员议会门口摔花盆

上百议员议会大厅武斗 67人被停职

印度比哈尔邦议会的武斗丑闻逐日升温,执政派与反对派议员拳脚混战持续数天后,67名议员21日由于“动武”而遭到停职。

过去数天里,比哈尔邦反对派议员以该邦首席部长涉嫌腐败为由要求他辞职。围绕这一争议,执政派议员和反对派议员连日上演“全武行”的混乱局面。

20日,上百名议员在议会大厅里大打出手,议员们大声喊叫、互掷椅子,并掀翻了桌子。这场混战21日继续升级,在争吵和混战中,一名议员为了表示愤怒把鞋子扔到了议长乌代·乔杜里脸上,其他数名议员则在议会大厅的地板上扭打起来。而议长乔杜里要求反对派议员离开议会大厅的命令也无人服从。

议长乔杜里随即宣布在本届议会剩下的会期内暂停参与武斗的67名反对派议员的议会职责。

罗拉



女议员摔花盆



打架议员被警卫抬了出去